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12%

87%

1%

Fördelning svar kön (n=403)

Kvinna Man Vill ej ange

Källa: Undersökning taktisk.se december 2020

63%14%

17%

1% 4%1%

Fördelning svar försvarsgren (n=403)

Armén Flygvapnet Marinen FM Gemensam Hemvärnet Vill ej ange

49%

36%

15%

Tysthetskultur (n=403) 

Ja Nej Vet ej/osäker
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Källa: Undersökning taktisk.se december 2020

27%

19%

6%2%

17%

29%

Om händelsen blev anmäld, vem anmälde? (n=52)

Jag Förtroendeman Min chef/Befäl Annan Y el RO Kamrat Vet ej

Inte en obligatorisk fråga. Soldater (K/T/P/Friv), Yrkes- och reservofficerare, kadetter & CVAT. 
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24%

76%

Har du blivit utsatt för kränkande behandling, sexuella trakasserier, mobbning eller våld 
under din tjänstgöring?

Ja Nej

Källa: Undersökning taktisk.se december 2020

Totalt 403 svar. Soldater (K/T/P/Friv), Yrkes- och reservofficerare, kadetter & CVAT. 
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49%

36%

15%

Anser du att det finns en ”tystnadskultur” inom Försvarsmakten?

Ja Nej Vet ej

Källa: Undersökning taktisk.se december 2020

Totalt 403 svar. Soldater (K/T/P/Friv), Yrkes- och reservofficerare, kadetter & CVAT. 
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69%

8%

23%

Anser du att det finns en ”tystnadskultur” inom Försvarsmakten? (Kvinnor)

Ja Nej Vet ej/inget svar

Källa: Undersökning taktisk.se december 2020

Totalt 48 svar. Soldater (K/T/P/Friv), Yrkes- och reservofficerare, kadetter & CVAT. 
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42%

37%

21%

Anser du att det finns en ”tystnadskultur” inom Försvarsmakten? (Män)

Ja Nej Vet ej/inget svar

Källa: Undersökning taktisk.se december 2020

Totalt 355 svar. Soldater (K/T/P/Friv), Yrkes- och reservofficerare, kadetter & CVAT. 
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45%

55%

Har du bevittnat kränkande behandling, sexuella trakasserier, mobbning eller våld (riktat 
mot annan individ) under din tjänstgöring?

Ja Nej

Källa: Undersökning taktisk.se december 2020

Frågan var ej obligatorisk. Frågan ställdes ej till soldater. Totalt 149 svar. Inkluderar svar 
från Yrkes- och reservofficerare, kadetter & CVAT. 
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29%

29%

7%

5%

13%

17%

Grupp som blivit utsatt för kränkande behandling och bevittnats av annan

Anställd soldat/sjöman Värnpliktig soldat/sjöman Annan yrkes- eller reservofficer Civilanställd Annan Annan kadett

Källa: Undersökning taktisk.se december 2020

Följdfråga till ” Har du bevittnat kränkande behandling, sexuella trakasserier, mobbning eller 
våld (riktat mot annan individ) under din tjänstgöring?”
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66%

34%

Har du blivit utsatt för kränkande behandling, 
sexuella trakasserier, mobbning eller våld under 

din tjänstgöring? (Kvinnliga soldater) (n=29)

Ja Nej

Källa: Undersökning taktisk.se december 2020

70%

25%

5%

Försvarsgren för de som svarat ”ja” (n=19) 

Armén Flygvapnet Vill ej ange

31%

32%

21%

16%

Vem utsatte dig för behandlingen? 

Kamrat Befäl vid plutonen Befäl vid kompani/skvadron Annat

89%

11%

De som svarat ”ja” tillhör gruppen: 

Anställd soldat K/T Värnpliktig
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24%

76%

Har du blivit utsatt för kränkande behandling, 
sexuella trakasserier, mobbning eller våld under 

din tjänstgöring? (Manliga soldater) (n=223)

Ja Nej

Källa: Undersökning taktisk.se december 2020

65%5%

28%

2%

Försvarsgren för de som svarat ”ja” (n=54) 

Armén Flygvapnet Marinen Hemvärnet

13%

45%

22%

20%

Vem utsatte dig för behandlingen? 

Kamrat Befäl vid plutonen Befäl vid kompani/skvadron Annat

61%

39%

De som svarat ”ja” tillhör gruppen: 

Anställd soldat K/T Värnpliktig
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58%

42%

Har du blivit utsatt för kränkande behandling, 
sexuella trakasserier, mobbning eller våld under 

din tjänstgöring? (Kvinnliga kadetter) (n=12)

Ja Nej

Källa: Undersökning taktisk.se december 2020

72%

14%

14%

Försvarsgren för de som svarat ”ja” (n=7) 

Armén Flygvapnet Marinen

14%

29%

43%

14%

Vem utsatte dig för behandlingen? 

Annan yrkes- eller reservofficer Min avdelningschef/plutonchef (motsv)

Annan kadett Annat

100%

0%

De som svarat ”ja” tillhör gruppen: 

Blivande officer Blivande specialistofficer
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5%

95%

Har du blivit utsatt för kränkande behandling, 
sexuella trakasserier, mobbning eller våld under 

din tjänstgöring? (Manliga kadetter) (n=61)

Ja Nej

Källa: Undersökning taktisk.se december 2020

100%

0%0%

Försvarsgren för de som svarat ”ja” (n=3) 

Armén Flygvapnet Marinen

33%

67%

Vem utsatte dig för behandlingen? 

Annan yrkes- eller reservofficer Annat

67%

33%

De som svarat ”ja” tillhör gruppen: 

Blivande officer Blivande specialistofficer



2020-12-18 TAKTISK.SE

80%

20%

Har du blivit utsatt för kränkande behandling, 
sexuella trakasserier, mobbning eller våld under 

din tjänstgöring? (Kvinnliga befäl) (n=5)

Ja Nej

Källa: Undersökning taktisk.se december 2020

25%

25%

50%

0%

Försvarsgren för de som svarat ”ja” (n=4) 

Armén Flygvapnet Marinen Hemvärnet

25%

50%

25%

Vem utsatte dig för behandlingen? 

Min närmsta chef Annan yrkes- eller reservofficer Annat

50%50%

De som svarat ”ja” tillhör gruppen: 

Officer Specialistofficer
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13%

87%

Har du blivit utsatt för kränkande behandling, 
sexuella trakasserier, mobbing eller våld under din 

tjänstgöring? (Manliga befäl) (n=67)

Ja Nej

Källa: Undersökning taktisk.se december 2020

56%

0%

22%

22%

Försvarsgren för de som svarat ”ja” (n=9) 

Armén Flygvapnet Marinen Hemvärnet

22%

67%

11%

Vem utsatte dig för behandlingen? 

Min närmsta chef Annan yrkes- eller reservofficer Annat

33%

67%

De som svarat ”ja” tillhör gruppen: 

Officer Specialistofficer
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17%

83%

Har du blivit utsatt för kränkande behandling, 
sexuella trakasserier, mobbning eller våld under 

din tjänstgöring? (CVAT) (n=6)

Ja Nej

Källa: Undersökning taktisk.se december 2020

100%

0%0%

Vem utsatte dig för behandlingen? 

Min närmsta chef Annan yrkes- eller reservofficer Annat

33%

50%

17%

Har du bevittnat kränkande behandling, sexuella 
trakasserier, mobbning eller våld? 

Ja Nej Inget svar
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